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ALGORITMUSLEIRO MODSZEREK

Feladata a leirdsnak megfelel6 formatumu dokumentum létrehozasa. A szoveg arrél szol,
hogyan lehet a Newton-féle iteracidval egy tetsz6leges pozitiv szam négyzetgyokét meg-
hatarozni adott pontossaggal! Most persze nem ennek megoldasa a cél, hanem a megadott
algoritmus leirasa haromféle modszerrel. Munkajat az algoritmus.doc nev( allomanyba
mentse.
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Az dllomanyban Ures sor ne legyen, bekezdés el6tti vagy utani térkodzallitasokkal kell meg-
oldani a szbvegrészek elvalasztasat.

. A lapméret A4, alul-fellil 2cm, jobbra és balra a margd 2,5cm.
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. A dokumentum minden karaktere Times NEw ROMAN tipusu legen. A folyamatdbra kivéte-

lével 12 pontos betliméretet hasznaljon!

. Af6cim 12 pontos betlikkel irt szoveg; kozepére igazitva, vastagon szedve. Alatta 12 pon-

tos térkoz valassza el a tovabbiakat!

. A ,Feladat” vastagon és délten szedett, el6tte és utana ne legyen térkoz.

. Az alcimek (Mondatszerd leiras,...) délt stilussal legyenek hangsulyozva. Utanuk a térkoz

6 pontosra legyen allitva.

. Készitse el az algoritmusok leirasat!
. A mondatszerd leiras tabulatorokkal legyen strukturalva.
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A struktogramot tablazat segitségével valdsitsa meg! Ha szlikséges, alkalmazzon celladsz-
szevonast! A celldkat megfelel6en szegélyezze!

A folyamatdbra megvaldsitdasahoz rajzeszkdzoket hasznadljon! A folyamatabra terjedel-
mes, ezért a szovegekhez 10 pontos, esetleg még kisebb betliméretet alkalmazzon!

A folyamatabra-elemeket, ha mar megfelel6en beallitotta 6ket, foglalja csoportba! Az
abra méretét ugy allitsa be, hogy a dokumentum egy oldalra kiférjen!

A mondatszerd leiras és a struktogram hasabokba rendezéssel keriljon egymas mellé!
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Algoritmusleiro modszerek

Feladat:

Hatarozzuk meg egy pozitiv szam (x) négyzetzytket a Newton-féle iteracio modszerevel!
&) Strukiogremumc:

a ) Mondatszers lefrassal:

Negyzetgyok:
Be:x
Dhi=1
y=10
Ciklus
y=05*(y+x/y)
Ki:Db y
amig Abs(x -y *y) = 10~
Ciklus vege
Ki: "Leépések szama=", Db
Ki: "Végeredmeényv=", vy
Algonfmus vége.

c) Folyamatabravai:

MNegvzetgyik:

Be:x

Db:=1

v=10

v=03*{y+x/V)

Ei: Db, v

Abs(x-v*=10°

Ei: ‘Leépések szams=", Db

Ki: "Végeradmény=" v

Vége
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Dh=1

¥

¥=1,0
¥

Y=03%(+x/v)
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!I’H.l Lépesek szama’, Db

¥
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Ki: "eredmeny =", ¥

ei—

Vazlat




